
TISKOVÁ ZPRÁVA

POVODÍ VLTAVY LIKVIDUJE DALŠÍ ČÁST NELEGÁLNÍHO TÁBOŘIŠTĚ NA ORLÍKU

Praha, 25. 11. 2008 – Zástupci státního podniku Povodí Vltavy dnes odstraňují přístřešky 
nelegálně umístěné na pozemcích ve správě Povodí Vltavy v lokalitě historicky nazývané Díra na 
Orlické přehradě. Jedná se o druhou etapu likvidace, která se tentokrát  týká objektů umístěných 
nad tzv. hranicí maximálního vzdutí hladiny (tedy mimo koryto vodního toku).

V listopadu loňského roku Povodí Vltavy spolu se zástupci samosprávy oficiálně vyzvali majitele 
přístřešků k jejich odstranění. Žádný z majitelů nelegálně vybudované přístřešky neostranil, proto Povodí 
Vltavy v březnu  roku 2008 na vlastní náklady zlikvidovalo 16 objektů, které byly umístěny pod hranicí 
maximálního vzdutí.

Povodí Vltavy coby správce státního pozemku zodpovídá za jeho stav, kromě toho je nelegální 
umisťování přístřešků, maringotek apod. na břehových pozemcích spojeno s mnoha dalšími problémy,
jakou jsou: nepovolené vjezdy automobilů na pozemky sousedních vlastníků a obecně vjezdy do lesa, 
rozdělávání ohňů, nepovelné terénní úpravy, které porušují stabilitu břehů, ničení vegetace, neřešené 
odpadové hospodářství a likvidace splašků, v případě manipulací s vodní hladinou (zadržení 
povodňových průtoků ) dochází ke splavení věcí z přístřešků a jejich okolí, či samotných objektů do 
zdrže a Povodí jako správce toku standardně vynakládá nemalé finanční prostředky na likvidaci spláví 
(vytažení z vody, třídění a odvoz mnohdy nebezpečných odpadů – barely, televize, lednice, auto 
baterie).

Výše popsaný způsob užívání břehových pozemků, které jsou součástí vodního díla, se neslučuje jak 
s možnostmi využívání těchto prostor (z pohledu vodního zákona, lesního zákona, hygienických 
požadavků apod.), tak obecně s Evropským trendem standardů rekreace za současné ochrany životního 
prostředí.
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Státní podnik Povodí Vltavy je následníkem všech předchozích majitelů a správců Vltavy a jejího povodí. Pečuje o 
4881 km vodních toků na území o rozloze 28.708 km2. Spravuje 18 velkých a desítky menších vodních děl, 18 
plavebních komor na deseti stupních vltavské vodní cesty, 46 pohyblivých a 298 pevných jezů a 17 malých vodních 
elektráren.
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